



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Bid Receiving/Réception des soumissions
Royal Canadian Mounted Police (RCMP)
Procurement & Contracting Services
5th Floor, 10065 Jasper Avenue NW
Edmonton, AB T5J 3B1

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

Proposal to: Royal Canadian Mounted Police

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods, services and construction listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefore.

Proposition aux: Gendarmerie royale du Canada
Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté l Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments: - Commentaires :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

**Bidder's Legal Business Name –
Nom légal du soumissionnaire:**

Telephone # - Numéro de téléphone:

Email - Courriel:

Title-Sujet: Mechanical Maintenance Services – RCMP Bashaw Detachment / Services d'entretien mécanique – Détachement de Bashaw de la GRC		
Solicitation No. - N° de l'invitation M5000-16-3910/A	Date 17 March 2016	
Amendment No. – N° modif : 001		
GETS Reference No. - N° de référence du SEAG PW-16-00724686		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At /à :	2:00 PM	MDT (Mountain Daylight Time) HAR (heure avancée de Rocheuses)
On / le :	2016 March 22nd / 2016 Mars 22	
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services See herein — Voir aux présentes		
Instructions See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Sandra E. Robinson, Senior Procurement Officer		
Telephone No. – N° de téléphone 780-670-8626	Facsimile No. – N° de télécopieur 780-454-4523	

COMPLETE BELOW IN FULL - REMPLISSEZ CI-DESSOUS EN ENTIER	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date



Amendment 001 was raised to provide answers to the following questions and to make the following changes:

Question 1:

Does the bid need to include duct cleaning and if it does we will need to know the square footage of both the detachment and the residence?

Answer:

Yes, cleaning must be done every five years, first cleaning must be completed within the first year of the contract.

Employee House - 17 Robinson Place Bashaw: 238.1 M2
Detachment: 379.7 M2

Question 2:

Are the sump pumps to be included in our price and what is the frequency?

Answer:

Yes, twice per year. See amended Appendix 1 attached to reflect service month changes and sump pump services.

Question 3:

Is the fire alarm yearly inspection and fire extinguishers inspections to be included?

Answer:

No, these have been actioned outside of this contract.

All other terms and conditions remain the same.



INSERT in ANNEX A - Maintenance Service Specification

Section B - General Requirements

1. Description of Work

This scope of work shall furnish all necessary labour, supervision, transportation, material, belts & filters, tools and equipment to carry out full life safety, electrical, heating, ventilation and air-conditioning (HVAC), complete with controls, building management system (BMS), maintenance service in accordance with Annex A and other services within this specification.

1. Within 45 days of award of contract the following three things must be completed:
 - a) start-up meeting between the contractor , RCMP Site Authority and/or Technical Authority.
 - b) the spring inspection.
 - c) systems review of the building(s).

DELETE the following:

Appendix 1, in it's entirety.

INSERT the following:

Amended Appendix 1



Amendement 001 a été porté à apporter des réponses à la question suivante et de faire les modifications suivantes:

Question 1 :

Est-ce que l'offre besoin d'inclure le nettoyage des conduits et si elle ne nous aura besoin de connaître la superficie de la fois le détachement et la résidence?

Réponse :

Oui, le nettoyage doit être effectué tous les cinq ans, d'abord le nettoyage doit être effectué dans la première année du contrat.

Maison des employés - 17 Robinson Place Bashaw, AB: 238.1 M2
Détachement: 379.7 M2

Question 2 :

Sont les pompes de puisard à inclure dans notre prix et quelle est la fréquence?

Réponse :

Oui, deux fois par an. Voir modifié l'annexe 1 ci-jointe pour refléter les changements de mois de service et les services de la pompe de puisard.

Question 3:

Est-ce que l'inspection annuelle d'alarme incendie et extincteurs inspections à inclure?

Réponse :

Non, ceux-ci ont été mises en oeuvre en dehors de ce contrat.



INSERT en **ANNEXE A- Devis - Services d'entretien**

Section B – Exigences générales

1. Description des travaux

L'ampleur de ces travaux doit fournir toutes les main-d'oeuvre, la surveillance, les transports, matériel, courroies et les filtres, les outils et l'équipement pour effectuer le plein de vie, sécurité électrique, de chauffage, de ventilation et de climatisation (HVAC), avec les commandes, système de gestion de bâtiment(BMS), de l'entretien conformément à l'annexe A et d'autres services dans le cadre de cette spécification.

1. Dans les 45 jours suivant l'attribution du contrat, les trois choses suivantes doivent être remplies:
 - a) la réunion de démarrage entre l'entrepreneur, la GRC responsable du site et / ou responsable technique.
 - b) l'inspection du printemps.
 - c) examen des systèmes du bâtiment (s).

Supprimer ce qui suit:

Annexe 1, dans son intégralité.

Insérer le texte suivant:

annexe 1 modifiée

Toutes les autres modalités et conditions demeurent les mêmes. <<<FIN>>>

Appendix 1 Site Specific PM Activity & Frequency

Visits/yr description	
S-Seasonal	SME3Y-Once every 3 yrs
2x/yr-Semi Annual	SME4Y-Once every 4 yrs
Qtly-Four times/year	SME5Y-Once every 5 yrs
SME - Same Month Every...	SME6Y-Once every 6 yrs
SMEY-Once per year	SME10Y-Once every 10 yrs
SME2Y-Once Every 2 yrs	SME15Y-Once every 15 yrs

Bashaw Detachment
379.7 Sq M

city Bashaw
vlookup `Y

type	BU code	PM Frequency	Jan	Feb	Mar	Apr	May	Jun	Jul	Aug	Sep	Oct	Nov	Dec		
Det	KBU302	A/C UNIT-SPLIT-1Y (SMEY)					X									
		CHIMNEYS & STACKS-1Y (SMEY)							X							
		DISTRIBUTION PANEL-1Y (SMEY)						X								
		DISTRIBUTION PANEL-6Y (SME6Y)						X								
		DOMESTIC HOT WATER HEATER-1Y (SMEY)											X			
		DRAINS-1Y (SMEY)						X								
		EXHAUST FAN-1Y (SMEY)						X					X			
		EXHAUST FAN-6M (SMEY)						X								
		EXTERIOR DOORS-1Y (SMEY)												X		
		EXTERIOR STAIRS & RAILINGS-6M (2x/yr)											X			
		FAN COIL UNIT-1Y (SMEY)							X				X			
		FIRE DAMPER-1Y (SMEY)														
		FIRE DAMPER-4Y (SME4Y)														
		FURNACE (GAS OR OIL)-1Y (SMEY)							X					X		
		FURNACE (GAS OR OIL)-3Y (SME3Y)												X		
		LIGHTING- EXTERIOR-3Y (SME3Y)							X							
		LIGHTING- INTERIOR-5Y (SME5Y)							X							
		LIGHTING PANELBOARD-1Y (SMEY)												X		
		LIGHTING PANELBOARD-6Y (SME6Y)												X		
		OVERHEAD DOORS-1Y (SMEY)							X							
EH01	KBU132	CHIMNEYS & STACKS-1Y (SMEY)							X							
		DOMESTIC HOT WATER HEATER-1Y (SMEY)						X								
		FURNACE (GAS OR OIL)-1Y (SMEY)						X					X			
		FURNACE (GAS OR OIL)-3Y (SME3Y)						X					X			

DET. KBU302 Sump Pumps

X X